

## 个人资料收集声明

### 安全性及披露

乐天证券香港尊重个人私隐权。乐天证券香港非常重视与客户的关系，而且乐天证券香港以为客户提供关于个人资料方面的私隐保障而取得客户的支持及尊重为荣。此告示中的条文适用于前客户、现有客户及申请人。

### 个人资料

当阁下向乐天证券香港申请及/或维持一个真实或模拟账户或联络乐天证券香港作出任何查询时，乐天证券香港收集个人资料(包括阁下的姓名、联络详情及其他个人资料)作下列用途，例如评估阁下的财务需要，处理阁下的要求和交易，通知阁下投资产品和服务及提供客户服务。个人资料的种类可能包括：

- 申请资料:阁下在申请表或其他表格上所提供的资料，例如姓名、地址、出生日期、身份证号码、职业、资产，及财政状况；
- 交易资料:关于阁下的交易的信息及乐天证券香港与阁下的通信资料，例如包括阁下的账户结余、交易活动、阁下的查询及乐天证券香港的回覆；
- 核实资料:核实阁下身份所需的资料，例如护照或驾驶执照。其他例子亦包括乐天证券香港从公共纪录或其他与乐天证券香港并无关联之机构所获得的背景资料。根据监管规定，乐天证券香港亦可能需要收集阁下的资料及采取必需行动以核实阁下的身份；

乐天证券香港或乐天集团\*\*拟使用阁下的姓名、电话号码和电邮地址作直接促销投资产品和服务。乐天证券香港须为此目的取得阁下同意。透过申请和/或开立乐天证券香港真实或模拟账户，阁下确认并同意，阁下所提供给乐天证券香港的同意是出于自愿的。如阁下不愿意乐天证券香港使用阁下的资料，藉以用于本政策声明所述之直接促销，阁下可通知乐天证券香港以行使其不同意此安排的权利。

根据《个人资料（私隐）条例》，乐天证券香港谨此通知阁下，阁下的个人资料可能会被用作以下用途：

1. 不论是有关新或现有客户的核证程序、持续账户行政管理或任何投资、交易或相关产品或服务的直接或间接市场推广，与乐天证券香港任何联属或关连公司或乐天集团共享、反覆查证及转移该等个人资料；
2. 比较及/或将该等个人资料转移予第三者服务供应商作信贷查证及/或核证资料用途；
3. 关于或有关遵守任何法律、规例、法令或监管机构的命令的任何用途，包括按照法律或规例的要求向任何该等监管机构提供任何该等资料；
4. 关于或有关乐天证券香港的业务或交易，或乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团任何成员公司的业务或交易的任何其他用途。

由乐天证券香港持有关于阁下的个人资料将会予以保密，惟乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团可能会提供资料予以下机构/人士:1)就其业务经营向乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团提供服务的任何代理人或第三方服务供应商；2)有关或监管乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团任何业务的任何监管或政府机构；及 3)

根据保密责任，乐天证券香港视为适当或合适的任何人士，包括乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团及其雇员。阁下的个人资料可能会被转移至香港以外的地方。该处未必可以获得与在香港相同或类似程度的保障。

根据《个人资料（私隐）条例》的条款，任何客户均有权：

- 决定乐天证券香港有否持有该客户的资料及取得该等资料；
- 要求乐天证券香港更正有关客户的任何不实资料；
- 确定福乐天证券香港在个人资料方面的政策及实务及获告知乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团所持有的个人资料的种类；
- 以书面方式要求乐天证券香港或乐天证券香港的联属或关连公司或乐天集团终止使用其个人资料作直接或间接市场推广用途。

乐天证券香港有权就处理根据《个人资料（私隐）条例》的条款而提出索取资料的要求收取合理的费用。有关索取资料或更正资料或索取有关乐天证券香港私隐保障政策及实务资料的要求，请参阅以下联络详情：

保障资料主任，香港中环干诺道中 41 号盈置大厦 5 楼 501 室

电话:(852) 2119-0116 传真:(852) 2119-0117

阁下并无义务提供乐天证券香港所要求的任何个人资料。不过，若阁下未能提供所有所需资料，可能会导致乐天证券香港无法开立及/或维持阁下的账户或向阁下提供服务。乐天证券香港将尽力确保我们所持有关于阁下的一切资料均属准确、完整及最新，但若阁下的个人资料有任何改变，敬请阁下尽快通知乐天证券香港，这将有助乐天证券香港确保资料的准确性。

## 有关 COOKIES)

### 介绍

当您浏览我们的网站 [sec.rakuten.com.hk](http://sec.rakuten.com.hk)（以下简称「网站」）时，包括通过任何媒体形式，例如流动装置上，乐天证券香港有限公司（「乐天证券香港」）会使用 Cookies，以帮助个人化网站从而改善您的体验。使用本网站，即表示您同意我们根据本政策使用 Cookies。如果您拒绝接受 Cookies，请参阅以下的「管理 Cookies」内容。我们保留随时更改本 cookies 政策的权利。所有修改将在网站上发布更新的 Cookies 政策后立即生效，您亦同意无需被知会这些修改。在发布更新的 Cookies 政策后，如您继续使用本网站，即表示您已清楚明白并接受所有修改。

### Cookies 是什么？

Cookies 是小型的文本文件，记录了属于您的唯一的标识符。通常我们会在您的电脑和/或流动装置上存储 Cookies。Cookies 让系统识别用户及记录其偏好，每当用户浏览我们的网站时，乐天证券香港、乐天集团和/或 FXCM 集团可能会使用 Cookies 来提供更个人化的体验、营销和广告，并以改善我们的服务。我们只会收集和分享匿名的资讯，并无法识别任何个别人士。

### 使用 Cookies

本网站使用第三方提供的 Cookies，以下描述我们使用的 Cookies：

服务	目的	更多资讯
----	----	------

Google Analytics (分析)	这些 Cookies 用于收集有关访客如何使用本网站的匿名资讯。我们使用这些资讯来制作报告并帮助我们改进网站。	<a href="#">Google 隐私权资讯</a>
Google reCAPTCHA	这些 Cookies 用于收集资讯，以保护我们的网站免受恶意程序攻击。	<a href="#">Google 隐私权资讯</a>

#### 管理 Cookie

如您不同意我们使用 Cookies，您可以删除装置（即电脑和流动装置）上的所有 Cookies。您也可以透过在浏览器中更改设置来禁止 Cookies。请注意，如果禁止了 Cookies，您能使用的网站上的功能可能会减少，甚至不能使用本网站。有关详情，请浏览 [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org)。

#### 联络我们

如果您对本 Cookies 政策有任何疑问或意见，请直接与我们联系。请在我们的网站上找到我们的联络资料。

#### 安全技术

乐天证券香港采用保密插口层(SSL)加密技术来保障阁下所提供的资料。这种技术能保障阁下的资料于传送往乐天证券香港途中免受他人拦截及盗取。乐天证券香港致力确保网站的安全性，及符合业界的标准。乐天证券香港同时使用其他资料保障工具，例如防火墙、认证系统(如：密码和个人身份号码)和操控机制来控制未获授权的系统进入和资料存取。

#### 与联营机构共享资料

乐天证券香港可能与联营机构或乐天集团共享上述个人资料作商业用途，例如(但不限于)服务客户账户及通知客户新投资产品及服务，或在适用法律的允许下协助本公司、其联营机构、或雇员的交易活动。我们的联营机构可能包括由我们控制或拥有的公司，及拥有本公司所有权权益的公司。我们与联营机构或乐天集团共享的资料可能包括任何上述资料，例如阁下的姓名、地址、交易及账户资料。乐天证券香港及其联营机构或乐天集团将根据本私稳保障政策以同一程度维护客户资料的私隐性。

如不希望乐天证券香港向其联营机构或本政策所指的第三者披露阁下的个人资料，请发电邮至 [compliance@sec.rakuten.com.hk](mailto:compliance@sec.rakuten.com.hk) 与法务部联络，或将阁下的要求邮寄至下列地址：

乐天证券香港有限公司

致：法务部

香港中环干诺道中 41 号盈置大厦 5 楼 501 室

#### 与第三者共享资料

除了本政策所述者外，乐天证券香港不会向第三者披露阁下的个人资料。第三方披露可能包括与非联营机构共享资料，以为阁下账户提供支援服务，或者提供便利予阁下与乐天证券香港的交易，其中包括为乐天集团或向乐天

证券香港提供专业、法律或会计建议的公司。对于协助乐天证券香港为阁下提供服务的非联营机构，乐天证券香港要求他们对相关资料进行保密，他们所接收到的阁下个人资料，只用于提供相关服务及乐天证券香港于本政策所指定的用途。

乐天证券香港也可能向第三者披露阁下的个人资料，以执行阁下的指令或依照阁下明确作出的同意进行。

乐天证券香港希望阁下了解，乐天证券香港是不会出售阁下的个人资料的。

## 监管披露

在适用法律及规例许可或为了遵守适用法律及规例的有限情况下，乐天证券香港可能会向第三者披露阁下的个人资料。例如，在遵从传票或其他官方的要求以保障乐天证券香港的权利及财产的情况下，乐天证券香港可能会向监管机构和执法机构提供相关的个人资料。除了在本政策所述的情况下，乐天证券香港不会将阁下的个人资料用作其他用途，除非在阁下披露个人资料时乐天证券香港已说明此等资料将作何种用途，或乐天证券香港已得到阁下的许可。

### \*\*乐天集团

乐天集团股份有限公司，一家在东京证券交易所(代号:4755)上市的公众买卖公司，及其综合附属公司。乐天证券香港为乐天证券株式会社之全资附属公司，而乐天证券株式会社为乐天集团股份有限公司之全资附属公司。